



В Гамбурге состоялось торжественное открытие богословско-катехизаторских курсов для мирян

[gallery order="DESC"]

26 ноября 2009 года состоялось торжественное открытие богословско-катехизаторских курсов для мирян при храме во имя святого праведного Иоанна Кронштадтского в Гамбурге. Курсы организованы по благословию Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, который поручил профессорско-преподавательскому коллективу Православного Свято-Тихоновского государственного университета помочь гамбургской общине в осуществлении задуманного проекта. Молебен перед началом работы курсов возглавил ректор ПСТГУ протоиерей Владимир Воробьев.

На молебне присутствовали священнослужители братских православных общин Гамбурга и соседних городов, представители других христианских конфессий и различных общественных организаций. После молебна отец Владимир обратился к присутствующим с приветственным словом.

Согласно программе богословско-катехизаторских курсов, обучение на них продлится два года. В настоящее время на курсы зачислены более 60 человек, сообщает **сайт храма во имя святого праведного Иоанна Кронштадтского в Гамбурге**.

Служба коммуникации ОВЦС